

Виходить у Львові  
щодня (крім неділей і  
гр. кат. свят) о 5-ій  
годині по полудні.

Редакція і

Адміністрація: улица  
Чарвеккого ч. 12.

Письма приймають ся  
лишь франковані.

Рукописи

звертають ся лишь на  
окреме жадаве і за вло-  
женем оплати поштової.

Реклямації

незапечатані вільні від  
оплати поштової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові  
в агенції дневників  
пасажа Гавемана ч. 8 і  
в п. к. Староствах на  
провінції:

на цілий рік К 4-80  
на пів року „ 2-40  
на чверть року „ 1-20  
місячно „ —40

Поодинокое число 2 с.

В поштовою пере-  
силкою:

на цілий рік К 10-80  
на пів року „ 5-40  
на чверть року „ 2-70  
місячно „ —90

Поодинокое число 6 с.

## Вісти політичні.

(З краевого союму. — Чутка про з'їзд царя Николая з німецьким цісарем Вільгельмом. — Що дієть з балтійською флотом. — Ситуація під Порт Артуром і під Мукденом.)

На оногаднім вечірнім засіданню промывав насамперед пос. гр. Войтїх Дідушицкий і доказував, що хто дбає про економічний стан краю, той повинен пам'ятати на рівновагу в бюджеті; сойм повинен ддятого бути здержливим у видатках. Дальше обговорював бесідник адміністрацію краю і полемізував з пос. Стояловским а наконєць звернув увагу на то, що суспільність повинна пам'ятати на то, що до чувств релігійних не належить юдити одні верстви суспільности против других. — Пос. Стапінский обговорював надужитя старости в Яслі, відтак жадував ся на то, що більшість сойму переходить над многими внесєнями до порядку дневного і заявив наконєць, що буде голосувати против бюджету. — Пос. Гломбінский говорив на темат згідливости сойму против другої народности і виших віроісповідань. Се підносив він тим більше ддятого, що вільнодумна партія на Буковині не хоче признати прав Поляків а на Шлеску Німці ви-

ступают против славянських паралельок. Бесідник полемізував також з пос. Корольом, Стапінским і Стояловским а наконєць заявив, що буде голосувати за бюджетом.

По промові пос. Крамарчика, котрий заявив, що католицко-селянська партія буде голосувати против бюджету і по промові д-ра Лео промовив Є. Е. п. Намістник гр. Андрій Потоцкий і сказав насамперед, що коли обнимає своє становище, приріє бути зовсім безсторонним в справах національних і суспільних, але рівночасно поставив собі за задачу виступати енергично против змагань викликувати неприятели і незаконности та буде й ддятого держати ся. П. Намістник відповідав на закиди пос. Короля і сказав між иньшим, що власти виступають не против всіх товариств „Січи“, лишь против тих товариств, котрі по селах викликають тероризм, а що до події в часі посвячення угольного каменя під „Народний Дім“ в Копичинцях то сказав п. Намістник, що староста хибно примінив закон, а комісар виконуючи дане ему старостою поручєня, поступив нетаковно. П. Намістник в письмі до старости в Гусятині загрозив дисциплінарними карами, коли би щось подібного ще раз повторило ся. Що до старости в Товмачи, то сказав п. Намістник, що староста ршучо випирає ся того, мов би він пере-

слюдував Русинів, бо уважав то за неетичне. Наконєць відповідав ще п. Намістник пос. Стапінскому і Крамарчикови і на тім закінчено генеральну дискусію, а генеральними бесідниками вибрано пос. д-ра Олесницького против, і пос. Рutowского за бюджетом.

Берлінська газета „Berl. Tageblatt“ подала була семи днями чутку з Петербурга, що небаком має наступити з'їзд царя Николая з цісарем Вільгельмом. Чутку ту тепер заперечено, але що згадана газета подала єї була в зовсім рішучій формі, а тотя газета має звичайно добрі інформації, то годить ся послухати поясненя до тої чутки, яке подав був петербургский кореспондент тої газети. Він каже, що то воєнна партія в Росії перла царя Николая до війни з Японією і він видить, що тотя партія щораз більше роздуває огонь і заострює конфлікт з Англією. Царя бере вже страх перед наслідками тої воєнної аєції, тим більше, що він в засаді єсть за миром і що видить сумні наслідки війни ддя добра своєї держави. З другої же сторони Німеччина держала ся доси строгої неутральности і не причиняла клопотів Росії ані не проявляла охоти посередництва між воюющими сторонами. Питанє, чи тепер цар не змінив своїх поглядів і чи не хоче він особисто порозуміти ся, о скілько може числити на поміч

## Історія з індіками.

(З французского — Рене Базена).

Більша посілість, про котру бесіда, лежала недалеко Домб і граничила з Брес, де в дуже багато ставів і дуже рідоньких дубових лісів, багато корчів і ще більше мух і комарів. Ціле літо не чути в тій околиці майже нічого крім бренькоту мух і комарів.

Аби дістати ся до Брес, мусить ся зійти з гостинця і пустити ся одною з тих доріг, що врутат ся між безконечними луками то на право то на ліво, стають раз вузлі, раз знов ширші і як здаєть ся, не мають ніякої властивої ціли, саме так, як багато з наших бесід, котрі по найбільшій часті говорять ся, а они ні до чого не доводять.

Ті стежки і дороги, котрі так довільно вєдуть через луки і пасовиска, суть то по найбільшій часті скриті дороги лісів і заців, дороги, звістні дуже добре вівчарам і мисливим і на котрих цілком сьміло можуть трудящі папуки розснувати свої сіти, а ніяка злобна рука не знишила би їх. В тій околиці між Дом і Брес аж кишіло від звірину. Очевидно ддя єї стереження мусіли бути побережники.

Один з тих побережників, іменно Рєстаня, ніколи не виходив з тої околиці, до котрої впрочім був подібний і его цілий ум був досить нерозвятий. Цілим его бажанєм було, аби так само як і его отець — також побережник — міг в тій самій посілости до кінця життя жити і умерати, бо він любив той

кусеньк землі, де знав кождий корчик, кожде дерево, кожду дорогу і стежку.

Він бажав аж до смерти мешкати в червонім цеглянім домку під лісом на полянці — бо тут мешкав і его отець — носити на шії мєсячну бляху, котра вказувала, що він є державною признаний побережник, і як з одної сторони наганяла лісним влодям перед его особою страху, так з другої у властителей лісів і піль викликувала ддя него поважанє, так само як свого часу ддя вітця.

Уряд свій обіймив перед двома місяцями. Коренастий, плечистий, з оброслим лицем, як який бурский генерал, молодий і витревалый в ході, досвідный і знаменитый ловець звірину, був би він при своїй вдачі знаменитим побережником і дуже щасливим чоловіком, коли би — мав більше земної крові. Однак скок сервюка, або наглый лопіт крил якого птаха виводив его з рівноваги. Рєстаня зле тоді ціляв і так само зле стріляв.

— Відний хлопче — сказав одного дня до него его пан — я був би нещасливый, коли би мусів тебе прогнати. Ти знаменито надававсь би мені, коли би не був такий нерозумный!..

— Алеж, ласкавий пане, то не моя вина!

— Ні, певне ні, звїрина тому винна, того я цілком не хочу перечити. Але задля тебе хоче мені трех сусідів зробити процес. Я мушу застрілити річно 3000 крідиків, бо они роблять моїм сусідам шкєду, а ти всіх їх пукаєш, замість їх стріляти!

— Панє, то буде инакше, обіцую вам, як називаю ся Рєстаня!

Того самого дня, коли лип смєркло, пійшов Рєстаня дійсно до одного старого чоловіка, до котрого звичайно ніхто не ходив без особливих причин і котрий мешкав сам один в маленькім домку, віддалєнім о яких три кілометри від села, серед ліску.

— Ти худоба, Жанє Рєстаня — почав знахор свою промову на заявленє побережника, чого прийшов. — Ддячого не прийшов ти скорше до мене?... На щастє я бажав тобі добра... Прийди нині в ночи о 11-ій годині знов до мене, уважай добре, аби тебе при тім ніхто не підглянув, а я заведу тебе на місце, де научиш ся певно ціляти... А принеси з собою свою рушницю і горбу з набоями.

Не бути заміченим було легко, бо ліс і луки були союзниками ночи. Жан застужав не сьміло годину перед півночю до вікна знахора і кілька минут пізнійше можна було бачити обох мужчин, як они омняючи гостинєць сніжили полями, перескакуючи через плоти і рови.

Так ішли досить довго, відтак завязав знахор своему товаришеви хустиною очи і повів его дорогами, які лиш єму були звістні в ночи.

— Зігни ся — сказав євнїци.

Жан зігнув ся.

— Встань і здойми хустину.

Побережник піднявши ся, почув якийсь шум і лопіт о мур, з котрого відавав тинк. Розглянувши ся трохи довкола себе, пізнав, що єсть в курнику, котрого одинокє, маленьке, під самим дахом уміщенє віконце лиш дуже мало воздуха допускало до середини.

німецької дипломатії в справі залягодження східно-азійського конфлікту. По запереченню чутки, відпадає і пояснене до неї, але оно все-таки по часті характеризує відносини в російських верховодячих кругах.

Де тепер обертаєся балтійська флотія, не знати; єсть лиш чутка, що она переплила без перешкоди через Гібральтарський пролив і тепер пливе мабуть до каналу Суецького. Здає ся, що ще перед тим має она сполучити ся з добровольною флотією Чорного моря, котра має везти для неї вуголь і воду, та взагалі все то, що потреба для заправляння військової флотії. Часть чорноморської флотії стоїть вже коло острова Крети і тут мабуть дожидає балтійської флотії. Питанє тепер, що зроблять Англіїці і чи скотять перепустити обі флотії через канал. Єсть чутка, що Англіїці мають охоту сперти тут російську флотію. Але хоч би й не сперли, то переплив буде все-таки значно утруднений, бо така маса кораблів не зможе відразу переплисти через канал, бо спенила би весь рух торговельний, що мусіло би відбитися з великою шкодою для торгівлі других держав; калуж кораблі будуть плисти лиш частями, то дорога значно опізнити ся.

Як стоїть справа під Порт Артуром, годі знати; єсть загальний погляд, що кріпость вже не буде могла довго устояти ся. З російської же сторони кажуть, що Японцям не удало ся доси заняти ані одного з головних фортів. Они взяли лиш форт Куропаткіна, висунений поза головні форти, а під фортом Ерлюншаном розбили лиш якусь стару батарею. Єсть чутка, що Гранат япанський впав до форту Іцшан і розбив там стацію контрольну для мін межі фортами, внаслідок чого вибухли міни і при тім згинило і було ранених 600 до 700 Росіян. Під Мужденом ситуація також неясна. Данський агент маринарки, поручник Твермес, що вернув з далекого Вскоду до Петербурга, розповідає, що заграничні відпоручники військові, котрі були при російській армії, вертають вже домів, бо суть того переконання, що перед ве-

сною не прийде до ніякої важнійшої акції воєнної.

## Н О В И Н К И.

Львів дня 12-го листопада 1904.

**Іменованя.** П. Міністер залізниць іменовав ревідента Вол. Щербіцького, заст. начальника фінансового і рахункового відділу в дирекції у Львові, начальником такого відділу в Станиславові. В окрузі львівській дирекції прийнято М. Баркевичівну мавіпулянтку для Золочева та іменовано Льва Кобріна аспірантом в Тернополі. Перенесені офіціали: Каз. Желехівський з Лукавиці-Ліска до Хирівської Посади, Вол. Грень зі Стрия до Лукавиці-Ліска; іменованій ревідентом Антін Шнайдер з Підзамча до дирекції у Львові, ад'юнкт Ст. Матейко з Городка до Переворска; асистенти Лев Щеклик з Устрик до Городка і К. Домбровский з Переворска до Устрик; канцелярист Волод. Кляйнбергер зі Львова до Тернополя; мавіпулянтки: Ванда Крижановска з Хирівської Посади до Переворска, Вільг. Прогаска з Городка до Львова, Гіз. Дробнерівна з Підзамча до Львова, Роз. Фрільвіг зі Стрия до Львова і Олена Бараньска з Перемишля до Львова.

**Ц. к. Краєва Рада шкільна** іменувала заступниками учителів середних шкіл: Ал. Маковского в гімн. Франц Йосифа у Львові для філії і Стан. Півка в тій самій гімназії для головного заведення; — перенесла Волод. Кмета заст. учителя з учительської семінарії в Сокалі до учит. семінарії в Станиславові; — іменувала в народних школах: Волод. Секетинського і Март. Островського учителями 6 кл. шк. муж. в Раві рускій, Дав. Нахта учит. мейсєвої релігії в 5-кл. муж. школі в Монастирських і Брон. Терликовского упр. 4-кл. шк. в Радимні; упр. 2-кл. шк. шкільн. Матея Куплика в Березові вишнім, Йос. Пісєцкого в Заклічіві, Онуфр. Дуба в Висоцьку і Йос. Дуба в Ветліні; учителями (-льками) 1-кл. шк.: Мар. Яськевича в Трепчи, Ів. Вобовського в Веневі, Ів. Шмуду в Плазі і Ант. Георгієвну в Добрянках. — Ц. к. Краєва Рада шкільна вилучила громаду Білявиці в бучацькій окрузі із шкільного об'ягу в Пеліквінях і зорганізувала 1-кл. школу в Білявицях; перемінила 1 кл. шк. в Тучнім, перемишлянського округу на 2-класову і порішила будову 1-кл. шкіл

бути, бо від тепер має побережник величезне довіряє до себе і від тої ночі не було в цілїм краю доволі ліпшого і зручнійшого мисливця на крилики і зайці, як Жан Рєстаня.

То була перша пригода з індіком в життю Жана Рєстаня. Але она не була послїдна. Прийшла ще друга.

Минуло кілька місяців. Побережник занедужав. На позі зробилась ему рана.

„Змія укусила“ — казали одні; — „прот лісного влодія“ — говорили другі; — „ей, терне скалічило“ — сказав Рєстаня.

Ніхто не довідав ся правди крім старого „офіцера здоров'я“, котрого цілий свїт називав „доктор Бефіно“, старий пан, котрий ніколи не відповідав на питанє, ніколи не слухав, що до него говорено, глядїв недужим від неохочу в очі, киваючи білою головою сюди й туди і кінці говорив: -- „Возьміть на перечиснен!“

Позаяк люда з Домб від давних літ не чули від свого лікаря ніякої іншої ради, прийшли поволі до пересвїдчення, що цілком непотрібно ходити до него і або слухали, або й не слухали тої его звичайної ради. Деколи в обох случаях ставали здоровими. А лікар довідував ся о тім через других. Его біла кобила, що мала хвіст як кисть, майже не потребовала більше виходити із стайні. Лікар продав єї відтак і став лікарем ординуючим дома, але не відвідував ведужих.

Лиш дуже рідко можна его було бачити, як грубий, череватий, плечистий, з гладко виголеним лицем ішов через село і при тім поздоровляв людей лиш очима, та гладив головки вівчарських дітий, котрих родичі колись були его пацієнтами.

в Тростянці, мостиского округу і в Дєляві, тов мацького округу, при помочи запомоги з кваєвого фонду шкільного.

**— Нєщаслива пригода.** Межи Журавицею а Перемишлем при обмінанку поїздів особового і тягарового зломала ся дошка з тягарового поїзду і ударила всею силою машинїста Ділинського по голові. На щастє на машинїстї був іспитований ученик на машинїста і сейчас задержав поїзд, почім передав смертельно смертельно раненого Ділинського під лікарську опіку та при помочи кондуктора спровадив поїзд до Перемишля.

**— Землетрясенє в Християнїї.** Велику панїку викликало з кінцем місяця жовтня землетрясенє в Скандинавії, в окрузі міста Християнїї. Був се несподіваний феномен, бо землетрясенє — дуже рідко, майже виключена поява в Скандинавії. Геольоги подають, що подібного землетрясеня не було ще від р. 1803. Степень сили сего найновїшого землетрясеня можна оцінити після того, що в численних домах потворили ся щїлини, порозвалювали ся печі і обрушили ся димарі. На одній із улиць часть зідника підняла ся на кілька стїп, на фабриках пїйшли дзвони в рух самі від себе. Один свїдок сего явища природи каже, що вперед роздав ся глухий грохїт, подібний не то до віддаленого грому, не то до їзди тяжких гармат. Велїд за тим роздав ся знов глухий гук, що трєвав довше, однак з меншою силою, як попередний трєскїт, а відтак все стихло. Всюди на улицях стояли густі товпи, що покинули свої доми. Особливу панїку викликало се явище в одній церкві, де в тім часі відправляли ся богослужєня. Затрївожений наїрїд кинув ся до дверей, але пасторови удало ся успокоїти людей і продовжити богослужєня. Всеж таки не обїйшло ся без калїцтва і кілька женщин зомліло. Після обчислень проф. Бреґєра чути було землетрясенє на просторі 700.000 квадратних метрїв.

**— Родимці!** купуйте льоси „Сокола“ у Львові (по 25 сот.), набувайте облїґації (по 16 кор.). Присилайте лепти на дїм „Сокола“!

## Господарство, промисл і торгівля.

**— Ц. к. Дирекция залізниць державних** оповіщує: По мысли розпорядженя ц. к. Міністерства

Тепер справді майже ніхто не заходив до него, хіба що лучило ся яке нещастє, або коли хто в селі повісив ся або утопив ся і в тім случаю удавано ся лише тому до него, що він жив добре з префектом. В тім лежала ціла его сила. Деякі дурні ще й тепер заходили до него, коли їх напала яка слабість, що могла бути „вилїчена“. До тих дурних належав і Рєстаня.

Він увійшов до дому, котрого жадювї в дїті і в земі майже все були замєнені, показав свою рану докторови Бефіно, той кинув байдужний погляд на хору ногу, порпав дальше гачком в огни на коминї і мовчав.

— Ну, пане доктор? — спитав вєїнци Рєстаня — що ви гадаєте о тїй ранї?

„Офіцер здоров'я“ обернув ся, поглянув в щїрі очі побережника і сказав:

— Гадаю, що на то єсть средство.

— Я его спробую — крикнув живо Рєстаня

— Не то що ти гадаєш, више, средство на тяжкі случаї.

— А що то таке?

— Олій з індіків.

— Що — о?

— Олій, якї треба приладжувати з індіків... Але... то... така... погана робота... Довго трєває і ти мусїв би менї принєсти чотири або пять індіків і то що вісім днів...

„Чому ти — гадав побережник — то средство, хто знає, чи не буде добре. Індик вилїчив мене вже від новї полохливости, чому би другий індик не мав вилїчити від рани?“

Лікар, що не переставав приглядати до лиця побережника, пізнав, що ему треба говорити дальше.

злізниць з дня 5/10 с. р. ч. 17.765 вільно надавати яко пакунок в руху локальним ц. к. залізниць державних ліжви „скі“. — Належитість перевозова за одну пару ліжв буде виносити 20 с. За одним рецписом можна надати дві або більше пар ліжв в однім пакунку, наколи они служать до ужитку надавця, або осіб з ним їдучих. — Вагу цілого такого пакунку обчисляє ся в той спосіб, що за одну пару бере ся пересічно 6 К, а винайдене число заокругляє ся на 10 К (пр. 4 парі по 6 К = 24 К, що дає по заокругленю 30 К.) Ліжв таких не вільно брати з собою до вагонів.

— Північно-німецький рух товаровий з Галичиною і Буковиною. З днем 1 падолиста 1904 входить в жите додаток I до тарифи часть II, зшиток 2 з 1 марця 1904.

— В Товаристві взаїмних обезпечень „Дністер“ видано в жовтні с. р. 14.138 важних поліс з премією 131.772 К 94 сот.; від початку року до кінця жовтня видано 150.701 важних поліс з премією 1,378.625 К 05 сот. Попереднього року до кінця жовтня було 126 094 важних поліс з премією 1,136.164 К 87 сот., сего року есте о 24.607 поліс і 242.460 К премій більше.

Шкід в жовтні зголошено 158 случаїв. Більші пожари були в Топорові пов. брідського 14 шкід, в Чижові пов. волоківського 11 шкід, в Войнилові пов. камуского 8 шкід і в Залиццю пов. рогатинського 18 шкід. Всіх шкід від початку року по кінець жовтня було 1857, з котрих 1829 вже виплачено, 4 шкоди находять ся в ліквідації, а виплату 24 відшкодовань на разі з причин правних вдержано.

Сума всіх 1857 шкід разом з коштами ліквідації виносить загально 1,107.428 К, з того 581.981 К звернула товариства реаскураційні а 525.447 корон лишаєсь на власний рахунок Товариства.

В році 1903 по кінець жовтня було 1608 шкід в сумі 887.060 К з того випадало на власний рахунок 426.651 К.

Фонди Товариства виносить з кінцем жовтня 1,121.109 К 84 сот. і зложені суть в цінних паперах і вкладках.

— Ціна збіжжя у Львові дня 11 падолиста: Ціна в коронах за 50 кїльо у Львові. — Пшениця н. 8-80 до 9-—; жито н. 6-90 до 7-—; овес 6-30 до 7-00; ячмінь пашний 6-50 до 6-75; ячмінь броварний 7-25 до 7-75; ріпак 10-00 до

10-20; льнянка — до —; горох до вареня 8-25 до 10-25; вика 6-50 до 6-75; бобич 6-50 до 6-75; гречка — до —; кукурудза нова 8-25 до 8-50; хміль за 56 кїльо 230-— до 240-—; конюшина червона 65-— до 75-—; конюшина біла 58-— до 72-—; конюшина шведська 60-— до 70-—; тимотея 22-— до 24-—.

— Рахунок Товариства взаїмного кредиту „Дністер“ у Львові з днем 31 жовтня 1904 р.

П а с и в а :

	Кор.	с
1. Фонд резервовий і спеціальна резерва . . . . .	22.341	10
2. Фонд на різницю курсів . . . . .	3.602	60
3. Уділи членські (3254 членів) . . . . .	129.521	20
4. Вкладки на 1727 книжочках (від 1 жовтня 1904 р. вложено корон 806.759 с 59 — виняло корон 522.256 с 55)	1,729.092	96
5. Кредит банковий . . . . .	27.300	—
6. Сальдо відсотків . . . . .	70.509	51
7. Побрані кошти судові . . . . .	993	54
8. Задержані кавції . . . . .	5.000	49
9. Непіднята дивіденда за рік 1902/3 . . . . .	3.055	68
10. Решта вкасу за р. 1903 . . . . .	1.349	46
Сума . . . . .	1,992.766	54

А к т и в а :

1. Стаи 2920 позичок . . . . . (від 1 січня 1904 р. уділено корон 580.361 — сплачено корон 344.435 с 09)	1,566.748	26
2. Цінні папери . . . . .	142.193	—
3. Вкладки в руських Товариств. кредитових . . . . .	161.174	03
4. На рахунку біжучім . . . . .	90.000	—
5. В щадниці поштової, Відень . . . . .	3.507	21
6. В готівці . . . . .	8.231	92
7. Різні дебитори . . . . .	116	10
8. Кошти адміністрації . . . . .	20.796	02
Сума . . . . .	1,992.766	54

— Ожге, як кажу, потребую до того п'ять індиків, аби зробити той олій... Ані одного менше, розумієш?

— Будете їх мати — відповів побережник — але чи я на певно буду здоровий?

— Ще ваки зужеш флящану, яку тобі дам.

Побережник відійшов і відповідно до обіцянки привіс першу, потім другу, відтак третю індичку.

Вибрав їх з поміж свого власного дробу і ніколи при виборі не гадав, що они его коштували, хоч добре бачив, що в кождім тижнемі індички більше базила.

„Властиво гупо з моєї сторони — гадав при четвертій індичці — доктор не дав мені ще ні випаді олів, а я даруюю ему весь мій дріб! То надто гупо!

І коли четвертого тижня появил ся жуліючи в домі лікаря, ніс під пахою дуже малу і худу птицю.

— Ох, якаж то марнота! — крикнув до него лікар з балкона, але руку по індика все таки витягнув.

Побережник відповів голосом не конче чемним:

— Ех, пане Бефіно, коли ви з тучених не могли доси зробити олій, то може скорше з умієте витиснути его з худой птиці!

І Рестаня кинув на доктора недовірчивий погляд.

— Зле ти гадаєш, Жане Рестаня. Але все таки дай індичку. На другий раз ти чей зробиш ліпший вибір, правда?

Лікар поклав індичку на безпечне місце і вернув з флящиною, в котрій була жовтава тез, що судачи по красці могла бути олівсю.

— Я хотів тобі дати лік аж тоді, коли зроблю олій з усіх п'яток індиків, але коли ти — як базу — такій нетерпеливий, то бери его вже вині, смалуй тим свою ногу, друже, а вскорі будеш здоровий.

Вигляд лікаря при передаваню того ліку якось несподобав ся нашому побережникови. В нім обудило ся підозріне. Вернув знов, але — без індички. Вернув, але — в такім часі, коли его не надіяно ся.

Три дни по відданю четвертої птиці, в часі обіду, зазрав ся Рестаня до огорода лікаря, вийшов на ганок, отворив жалюзі і побачив, що лікар сидить коло стола, а перед ним адійнає ся пара з лише що поданої печені „з лічничої індички“.

Для побережника не було вже сумніву. Війшов сміло і рішучо до дому, отворив двері до комнати, в котрій лікар обїдав і на голосні слова лікаря:

— Хто тут? Тепер не е ординаційна година, чого хочете? — відповів побережник:

— Будьте спокійні, то я! Я хотів лиш побачити, як ви фабрикуете олій!

Оба мужчини поглянули на себе, почали сміяти ся, очевидно кождий на свій спосіб і — не бачили ся більше ніколи.

## ТЕЛЕГРАМИ.

Відень 12 падолиста. Міністерство просвіти надало право публичности на рік шкільний 1904/5 першій класі руского ліцея дівчат в Перемишлі.

Триест 12 падолиста. Вчера о 9 год. вечером вібрала ся на корзо гурма народних лібералів і демонстраційно ходила улицями міста. Загалом було 600 демонстрантів. О 10 год. демонстрація скінчила ся зовсім спокійно.

Петербург 12 падолиста. Шеф штабу V. корпусу армії ген.-майор Еверт іменований генеральним кватермайстром польного штабу Куропаткина.

Вашингтон 12 падолиста. Президент Розвельт оголосив, що Гай позістане і в часі нової президентури секретарем державним.

Льондон 11 падолиста. Бюра Райтера доносить з Канеї (на острові Крета): Російські кораблі „Сисой великий“, „Наварін“ і два кружляки в супроводі одного корабля добровільної фльоти прибули вчера до заливу Суда. На кораблі „Сисой“ есте адмірал Фольтерзам.

Гельсінґфорс 12 падолиста. Прибув тут сенатор Шавман (батько того, що убив ген.-губернатора Бобрікова) з Або. На двірці повітала его публіка грімкими окликами і відсьпіванем патріотичних пісней. Також і перед помешканем зроблено ІШавманови овацію.

Петербург 12 падолиста. Російська агентия телеграфічна називає неправдивою вість розширену за границю, мов би під Ракітною в курській губернії виконано замах на залізницю. То була лиш „случайна“ пригода без алого наміру поїзд вихопив ся із шин і при тім згинуло 3 людей, а 9 есте ранених; один вагон товаровий розбитий зовсім, а один особовий ушкоджений.

Петербург 12 падолиста. Намістник Алексів був вчера на аудієнції у вел. кн. Алексія Александровича.

Ковно 12 падолиста. Коло Росії убили робітників тамошного властителя більшої посілости барона фон дер Раке за то, що він казав розігнати забаву устроєну без его призволення.

## НАДІСЛАНЕ.

— „Красвий Союз кредитовий“ видав для руських товариств кредитових потрібні дружи і продає їх по отсех цінах:

1. Книга довжеників . . . аркуж по 10 сот.	
2. Замкнення місячні 2 штуки . . .	5 "
3. Інвештар довжеників . аркуж . . .	5 "
4. „ вкладників . . . . .	5 "
5. „ уділів . . . . .	5 "
6. Книга головна . . . . .	10 "
7. „ ліквідаційна . . . . .	10 "
8. „ вкладає щадничих „ . . . . .	10 "
9. „ уділів членських „ . . . . .	10 "
10. Реєстр членів . . . . .	10 "
11. Зголошеня о позичку штука по 2	2 "
12. Вказ умореня позички „ . . . . .	2 "
13. Асигнати касові . . . . .	1 "

Купувати і замовляти належить в „Красвий Союзі кредитовий“ у Львові, Ринок ч. 10 I. поверх.

Повідомляє ся Р. Т. Всеч. Духовенство, що Міський музей у Львові купує і дає найвищі ціни за старі ризи церковні, каші, дальматики, як також всяку церковну утвар.

Дирекция промислового музея.

Во редакцію відповідає: Адам Бреховенський

4

Ц. к. уприв. га  лицкий акційний

# БАНК ГІПОТЕЧНИЙ

## у Львові.

Філії: в Кракові, Чернівцях, Тернополи. — Експозитури: в Станиславові.  
Підволочисках, Новоселици.

### КОНТОРА ВИМІНИ

купує і продає всякі вартісні папери і монети по найдоклад-  
нійшій днівній курсі, не числячи ніякої провізії.

#### Біржеві замовленя

виконує ся під найприступнійшими услівями і  
уділяє ся всяких інформацій що-до певної і  
користної

льокації капіталів.

#### ВСЯКІ КУПОНИ

і вильосовані цінні папери виплачує  
ся без потручення провізії і коштів.

#### БЕЗПЛАТНЕ ПЕРЕГЛЯДАНЄ

чисел льосів і інших паперів підлягаю-  
чих льосованю.

#### ОБЕЗПЕЧЕНЄ

#### ЛЬОСІВ

перед стратою з причини ви-  
льосованя.

#### Депозитовий відділ

приймає вкладки і виплачує  
здатки на біжучий рахунок,  
бере до перехованя цінні па-  
пери і уділяє на них за-  
датки.

Надто заведено на взір заграничних інституцій так звані

### Сховкові депозити

(Safe Deposits).

За доплатою 50 до 70 К річно депозитар одержує в сталевій панцирній касі сховок до виключного  
ужитку і під власним ключем, де безпечно а дискретно може переховати своє майно або важні документи.  
В тім напрямі починив банк гіпотечний як найдальше ідучі зарядженя.

Приписи дотично сего рода депозитів можна одержати безплатно в депозитовім відділі.